

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-62

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 21 августа
1984 г.

з. 1322

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Сегодня балетом Т.
Хренникова «Любовью за
любовь» завершаются га-
строли Горьковского те-
атра оперы и балета име-
ни А. С. Пушкина.

Творческий отчет коллектива проводился в канун его 50-го сезона и включал лучшие оперные и балетные спектакли классического и современного репертуара. Театр бережно сохраняет оперу П. Чайковского «Чародейка», постановку которой первым осуществил на советской сцене.

В канун полувекового юбилея театр вновь обратился к опере своего земляка горьковского композитора А. Касьянова «Фома Гордеев». Москвичи познакомились также с новыми постановками по произведениям А. С. Пушкина, имя которого театр носит. Это одноактные оперы «Пир во время чумы» и «Граф Нулин» московского композитора А. Николаева и балет В. Кикты «Дубровский».